

ДОГОВІР № 502 - 1/2019
про наукове співробітництво
між Національним аерокосмічним університетом ім. М. Є. Жуковського «ХАІ» та
Комунальним некомерційним підприємством Харківської обласної ради
«Обласна клінічна лікарня»

м. Харків

« 16 » 04 2019 р.

Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «ХАІ», в особі ректора Нечипорука М. В., що діє на підставі Статуту, далі Сторона 1, та комунальне некомерційне підприємство Харківської обласної ради «Обласна клінічна лікарня», в особі в.о. генерального директора Яроша В. А., що діє на підставі Статуту, далі Сторона 2, уклали договір про наступне:

МЕТА, ПРЕДМЕТ ТА ВІДПОВІДАЛЬНІ ВИКОНАВЦІ

1. Метою діяльності Сторін є проведення сумісних науково-практичних досліджень із питань лабораторної діагностики та надання об'єктивної діагностичної інформації, що необхідна для своєчасного прийняття правильного клінічного рішення і контролю за ефективністю проведеної терапії та впровадження результатів в практичну діяльність.

2. Предметом науково-практичного співробітництва є участь у створенні електронного реєстру біологічного матеріалу, що надходить у багатопрофільну клініко-діагностичну лабораторію; підвищення якості лабораторних досліджень шляхом систематичного удосконалення внутрішнього та зовнішнього контролю результатів лабораторних досліджень; проведення виробничої, переддипломної та навчально-дослідницької практик та стажувань; здійснення можливого працевлаштування задалегідь відібраних випускників; систематичний обмін інформацією про заплановані конференції із можливою участю у них співробітників клініки та студентів; запрошення партнерів на заплановані галузеві виставки, симпозиуми, семінари; реалізація спільних проектів з підвищення кваліфікації фахівців.

3. Керівниками роботи є завідувачі підрозділів Сторін Договору.

від Сторони 1 – кафедра радіоелектронних та біомедичних комп'ютеризованих засобів і технологій Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «ХАІ» в особі завідувача, д. т. н., проф. Висоцької О. В.;

від Сторони 2 – багатопрофільна клініко-діагностична лабораторія (БКДЛ), в особі завідувача, к.мед.н., Новікової І.В.

СТРОКИ ТА ІНШІ УМОВИ ДОГОВОРУ

Строк дії Договору – 5 років із моменту підписання. Продовження строку дії Договору може бути здійснено за взаємною згодою Сторін шляхом укладення додаткової угоди.

Договір може бути розірваний у будь-який час за згодою Сторін. За бажанням однієї із Сторін Договір може бути розірвано після повідомлення іншої Сторони за 30 днів до розірвання Договору.

Розірвання Договору здійснюється шляхом підписання додаткової угоди.

Питання використання результатів сумісних наукових досліджень, розробок та іншої інформації, що отримана при здійсненні співробітництва, а також питання захисту авторських прав, прав інтелектуальної власності та публікацій, а також будь-які інші питання, що виникають у ході співпраці, та не оговорені даним договором, вирішуються Сторонами за взаємною згодою в установленому законодавством порядку.

Будь-які суперечки за Договором вирішуються шляхом переговорів, консультацій та згідно діючого законодавства.

Зміни та доповнення до цього Договору, а також визначення конкретного внеску Сторін оформляються відповідними додатковими угодами.

Цей Договір є безоплатним, укладається без будь-яких фінансових зобов'язань.

Результати наукового-практичного співробітництва Сторін за Договором оформляються відповідними актами про випробування чи впровадження.

Договір складений у двох примірниках, що мають однакову юридичну силу. Договір набирає чинності з моменту його підписання Сторонами.

ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ СТОРІН

Національний аерокосмічний
університет ім. М. Є. Жуковського
«ХАІ»
61070, Україна, м. Харків,
вул. Чкалова, 17,

Комунальне некомерційне підприємство
Харківської обласної ради
«Обласна клінічна лікарня»
61058, м. Харків, пр. Незалежності, 13

Ректор Національного аерокосмічного
університету ім. М.Є. Жуковського
«ХАІ»



М. В. Нечипорук

В.о. генерального директора

В. А. Ярош



[Handwritten signature]

